

**Приветствие заместителя Министра спорта Российской Федерации
участникам и организаторам Всероссийских соревнований по баскетболу
среди команд общеобразовательных учреждений в 2012/2013 учебном году**



От имени Министерства спорта Российской Федерации рад приветствовать участников и организаторов Всероссийских соревнований по баскетболу среди команд общеобразовательных учреждений в 2012/2013 учебном году. Баскетбол был и остается одним из популярнейших видов спорта среди молодежи. Азартная командная игра, стремительный темп и зрелищность вывели его в один из самых массовых среди школьников.

Именно поэтому Всероссийские соревнования по баскетболу среди команд общеобразовательных учреждений с неизменным успехом собирают полные трибуны зрителей.

Не сомневаюсь, что турнир пройдет на высоком организованном уровне и спортсменам будет предоставлена возможность серьезно заявить о себе, продемонстрировать характер, силу духа и мастерство.

Желаю всем участникам достойно пройти соревновательный марафон и показать свои лучшие результаты.

**Заместитель Министра спорта
Российской Федерации
С.В. Шелпаков**

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Шелпаков". It is written in a cursive style with a large, flowing initial letter.